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EGZAMIN CERTYFIKACYJNY Z JEZYKA HEBRAJSKIEGO

NA POZIOMIE B2

TEST PRZYKLADOWY

Za caly egzamin mozesz uzyskaé¢ 140 punktow|

[Egzamin trwa 180 minut

Do wszystkich czesci egzaminu dolaczone sg instrukcje. Przeczytaj je uwaznie

zanim przystapisz do rozwiazywania zadan testowych.

INSTRUKCJA TESTOWA

Otrzymatas/-e$ ksigzeczke testowq oraz karte odpowiedzi.

ROZWIAZUJ TESTY 1.1 (pytania 1 - 8), 1.2 ( pytania 9 — 15) , 2.1 (pytania 16 —
22), 2.2 (pytania 23 - 30), 3.1 (pytania 31 - 50) NA KARCIE ODPOWIEDZI W
NASTEPUJACY SPOSOB:

Do kazdego pytania podane sa dwie, trzy lub sze$¢ odpowiedzi do wyboru, oznaczone
literami a, b, ¢, d, e, f.

Wybieraj za kazdym razem jedna prawidtowa odpowiedz .

Mozesz wykorzystywac ksiazeczke testowa do zaznaczania odpowiedzi ,,na brudno”.
Na karte odpowiedzi nanie$ ostateczna wersje, zaznaczajac dokladnie wybrang
przez siebie litere obok wlasciwego numeru pytania.

ROZWIAZUJ TEST 3.2 (pytania 51- 70) ORAZ TEST 4 NA KARCIE
ODPOWIEDZI W NASTEPUJACY SPOSOB:

Wszystkie odpowiedzi wpisuj DEUGOPISEM na karcie odpowiedzi obok
wlasciwego numeru pytania.
Niniejszg ksigzeczke testowg mozesz wykorzysta¢ do rozwigzywania testu ,,na

brudno”.
Test 4 mozesz napisac ,,na brudno” na odwrocie strony tytutowej lub na pustych
stronach ksigzeczki testowej.

Pisz wyraznie! Nieczytelne pismo nie bedzie brane pod uwage!

Pamigtaj o takim zaplanowaniu czasu, aby wystarczylo go na wpisanie wszystkich
odpowiedzi na karty odpowiedzi.




Test 1 Rozumienie ze stuchu. Pytania 1-15 (30 pkt.)

("1 30) 1-15 nioxw .y»was niag 1 yma

1.1. Uslyszysz za chwile wywiad z Ester Rada. Zapoznaj si¢ z pytaniami (1-8), a nastepnie po
dwukrotnym wysluchaniu wywiadu zaznacz wlasciwe odpowiedzi. (16 pkt.)
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1.2. Uslyszysz za chwile dwukrotnie krotka wypowiedz uczestnika kursu dla pilotéw wycieczek
zagranicznych. Uzupelnij tabelke (9-15) przy pomocy stwierdzen prawda/falsz/brak
informacji (A-C).

Shuchajac wywiadu mozesz robi¢ notatki w ksigZeczce testowej. Zaznacz na Karcie
odpowiedzi nr 1 odpowiednig liter¢ obok wlasciwego numeru pytania. (14 pkt.)
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Test 2: Rozumienie tekstu pisanego pytania 16 - 30 (30 pkt.)
("1 30) 16-30 nmibNw .Xap37 nian 2 32
2.1. Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nastepnie odpowiedz na pytania (16-22), wybierajac
wlasciwg odpowiedz sposrod czterech podanych mozliwosci. W kazdym pytaniu tylko jedna
odpowiedz jest w pelni poprawna. Swéj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi nr 1. (14 pkt.)
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2.2. Przeczytaj uwaznie tekst, z ktorego zostaly usunigte pewne fragmenty (23-30). Uzupelnij tekst

zdaniami lub fragmentami zdan, podanymi pod tekstem. Uzupelniony tekst powinien tworzy¢ spdojna

calo$¢. Jeden fragment zostal podany dodatkowo i nie powinien zosta¢ uzyty. Swdj wybor zaznacz na

karcie odpowiedzi nr 1. (16 pkt.)
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Test 3: Uzycie jezvka. Pytania 31- 70 (40 pkt.)
('140) 31-70 noxRw b 3 3ma

3.1 Pytania 31 - 50 (20 pkt.)
Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nastepnie uzupelnij luki wybierajac za kazdym razem
jedna z czterech mozliwosci (A, B, C, D) podanych pod tekstem. Tylko jedna opcja jest w pelni
poprawna. Na Kkarcie odpowiedzi nr 1 zaznacz liter¢ odpowiadajaca wybranej przez ciebie
mozliwoS$ci obok wlasciwego numeru pytania.
Przyklad oznaczony (0) pokazuje sposéb rozwigzania.
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3.2 Pytania 51 — 70 (20 pkt.)
Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nastepnie uzupeknij luki. W jedng luke mozesz wstawié
tylko jedno stowo. Upewnij sie czy uzupelniony przez ciebie tekst tworzy spojna calosé
poprawng gramatycznie i logicznie, a nastepnie przenie$ swoje rozwigzania na karte odpowiedzi

nr 2. Pamietaj o poprawnosci ortograficznej wpisywanych wyrazow!
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Test 4: Pisanie (40 pkt.)
.("140) n=25n2 4 yma

Napisz wypracowanie (200-250 stow) na temat PodréZowanie 7 plecakiem a wyjazdy all inclusive-
wady i zalety
IS MRS =190 BI0n! Wl IR 23 NN 2y 2991 iR Rwn b (2959 200-250) 1120 12n2


http://www.haaretz.co.il/news/world/europe/1.2292336

Klucz odpowiedzi:

Test 1
1.1. 1.b; 2.c¢; 3.c; 4.a 5.a 6.a 7.a 8.c
1.2. 9.B; 10.C; 11.A; 12. A; 13.B; 14.A; 15.B

Test 2
21. 16.c; 17.a; 18.c; 19.d; 20.a; 21.b; 22b
22. 23.A; 24.D; 25.E; 26.C; B-zbedne; 27.E; 28.D; 29.C;30.B; A-zbedne

Test 3

31. A 51. | Awan ,anx1 a0
32. D 52. | o1

33. C 53. | 0w ,mw

34, B 54. | 72y ,nnb ,1onh ,mbwh
35. A 55. | Yw

36. B 56. | Xwnh ,NR

37. C 57. | oX

38. D 58. | vawrR

39. B 59. | XT3

40. C 60. | vo1,nn

41. D 61. | anx

42, A 62. | "an

43, B 63. | v

44, D 64. | n

45. B 65. | 7190 ,77IR ,77°0
46. D 66. | o uh ,qpa°

47, A 67. | Mapa

48. B 68. | wp

49, C 69. | w,»

50. B 70. | 9°0%/9°01 ,NR/IR L IVY/VI0 ,19°0/7D07
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Teksty do stuchania
1.1.
[3:37] R77 2n0OX Qv 1R
N7 9127 ,1M0RNA IN TPNZV NIPAWD 037 NI XYW NI 2150 HRIWA 5% oW 923 X7 RTY NOX
.NOR ,D2W .20 1212 172 wmw Life Happens no2aixa 75w 2w nR onyaww ox
rib Yt B ahivii/
J2W WnnT NBYRR2 NPNNT QYT wam TR 10987 EP X1 nRYITW %R 212987 TR
01
20™N12 97 TR ,IR
210 VAW T 9AR 1122 27 R 1PANT .09V NEP .20 YAwI L 1DYINA 11D MR LA’
72V 7317 ATV TPOAN PR TP Y IRNY 201N IR LTV 2N DR PP 23027 DA DR
20 AT PR
9
LW P IRY D907 MR TR WA DATATA W NIAMY IO OV NAWY IR 993 172
Inwpaa .Anything for You 72w 2wn yup ynw: "R1a TR
[2wn yup]
72°27 IR 57H U712 1DINA R 22K ,TOW MIMPRIN DYDY 13 PWIY TV WIARY 321 T A9 Nnn IR
09PN YR MINYAY TR T
7901 ATWI QYD 2T OHRPITIN MINIA0 72T NYDWINT DP2RPPTIA NI 7277 NI IR 010 90 W .wnn R
VDTN PO NN TIRA OIR. LT 2ORNM
2007PR NPOPAR AR WHn L..OW YWY 9911 an 29wnt an
MAY VW ,TW O3 0PN PR POPART TR TIANN QOVOWIA TIND QAW PRI 00107 AT .00TPn 19 R1PD woR
LTI TP TR LI TR LW INIR 1TV MIRY 2O1PNNR
DN UR?-DRY DR PWIVY AT PR IR .N°I7AR2 9277 90 3817 K7 DRY DUhnn 6 90321 PR DT DR IR
27 T PR
IR WA T2 W1 NP22W WIN 2PN IR LIDRA JIwn XY ,0°372Y 12 70K 790 ANRWIW NI PR NAaNT
RN WP R 777 73707 00 MDY ,awR N a1 7 2072991 52910 27 anR N 1awn T2 v vInm
SR DY ANOWAT 9 DR APR CIRY 7INA NPAR X7 0IR ,70 IR LL0IWD SNYRhT YR 25w WK .Nvaan
PIP MR LT NIMIR IR ORI PR AT DRI 31021 CIR 2T "M9M0" 2ok N TI0an
B R !
2077782 27121 ,"FDRI"2 M O3 YWD 9911 THW T TN YT DR IR LD
DT DONIR VD WY,V 00 W D N MeRT"a o)
XT7 900X ,727 770 1727 770 IR
19932K ,72 770
(http://www.youtube.com/watch?v=NW4YErkNJ48)
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http://www.youtube.com/watch?v=NW4YErkNJ48

1.2.

[2:26] ™2 02910 N7T7a P7IRORY LITVD oY AW

0°7272 "NPOY Q1w PINAW INRY MWK 77972 IR 202 29910 1077 YW Epan IR 70D o
DOWIR 2R TIRAY 91V 2R TIRR OIRY MR DR

DWW T 910Y 22X 2OWIR DW NIRRT 202 D0IRA 20910 DWW A07TI D101 19 20717 MR
X7 70X LNONIR DRT .NOTI0N 79777 2P7 O3 DX DOWIRD AW TN TN 7Y 727 2Onveh XYY

1727 ANR 710 KDY 12 9oN0N NRW 210 N0 7O XY 1w 72 1120 ,72 720,000 DX 72 100 mwnw
IR 0K

SOVIVOOPATRT TEIA 21V D01 IR 03 DXV 2717 WAIR DOWTIN VI 1WA ... DOWRl 0TI
DR 279 79 DORINI WMIR 27AW 2OINRY 1NN DW K192 70777 ,79777 O3 DOWIRD 000 Yw 73 10w
107 R DR DOWIRT QNN NV

QY DOWIN 12 WOW RWII RYT 17 RWNIAW NYVT -NIMIR DRT L..070 MDA 197 KD S50 NPDURAWw X7 DR
NI 77297 700 71D ONR2OPW AN L AT (VAR 2aR .0117001n O Ayt 0010w ,11°0°1 TIRG 1207

nYTY S 22107 7AW DOWIRT DX 12071 23 DYTI DR 03 120000 MIREIT 2ORWI TIRD 7207 79 1
DOWIRT 993 772V MR 2N D32 IR NIIAR IR LTV QYW MW 2R DR TUIVY PRI MY PR
0%y DOV 72-70 KD IR 077701 72-90 KD

PIRY PIRN 7777 0NPA DW NI D907 1A IRYY N TVNRAY AW IR ,DOIMRA 10 DX 2T IR
5"n% YD OV NREYY 209210 TR 1NV N1I127 D011 ORY VT HW 720 NOIYH OV 751 1IRYW W
.0%w 292

(_http://www.youtube.com/watch?v=Ud3pkAql1X0)
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